
ATA DA QUADRAGÉSIMA (40ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO
(3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

 Às nove horas e vinte e três minutos (09h23min) , do dia onze
de maio do ano de dois mil e vinte e três (11.05.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a quadragésima (40ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente,
convidou a Vereadora LUCIULA DO RECANTO para ler um trecho bíblico
e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a
ser lido. Às nove horas e quarenta minutos (9h40min), o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram
a tribuna os Vereadores Paulo Magalhães, Ronilson Reis e
Sargento Novandir. Apresentaram matérias: JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimento endereçado à SEINFRA (informações sobre o
asfaltamento do Residencial Della Penna); DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à Equatorial Energia e à SMM;
ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. José do Carmo Castro e Silva,
requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA, à CMTC, à
EQUATORIAL, à CMTC e à Presidência (Moção de Aplauso e registro nos
Anais da Casa); LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à
SEINFRA; ANDERSON SALES-BOKÃO, Requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG, à AMMA e à SMS; KÁTIA MARIA, requerimento



endereçado à SMM (Criação do Projeto Viva o Centro); RAPHAEL DA
SAÚDE, requerimentos endereçados à Prefeitura (liberação de cópia, na
íntegra, do termo de permissão de uso de área para construção da sede
do Sindicato dos Servidores do Sistema de Execução Penal do Estado de
Goiás (SINSEP-GO) e informações a respeito do andamento da sessão de
uso do terreno para a Seleta Cooperativa de Catadores de Materiais
Recicláveis); PAULO MAGALHÃES,  requerimentos endereçados ao
Prefeito; DR. GIAN, requerimento endereçado à SMM. Os Vereadores
Isaías Ribeiro e Sargento Novandir solicitaram o registro em Ata
das seguintes Presenças Honrosas: Secretário de Esporte, Álvaro da
Universo e do Senhor Eliezer.  Às dez horas (10h), o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para
a Ordem do Dia. VETO Nº 25/2022, de autoria do PREFEITO, que
veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 52/2022, oriundo do Projeto de
Lei nº 26/2021, de autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que dispõe
sobre a oferta de atendimento psicológico às parturientes no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Pastor Wilson, pela rejeição do veto - votação única. O
Veto Parcial foi mantido, por maioria, e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicação do Prefeito. PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR Nº 09/2020, de autoria do PREFEITO, que
institui o Plano Diretor de Arborização Urbana do Município de Goiânia,
dispõe sobre as interações em unidades arbóreas e a arborização no
Município, revoga o Art. 68, o parágrafo único do Art. 92 e o Art. 178 da
Lei Complementar nº 14/1992 e a Instrução Normativa nº 37/2011, da
Agência Municipal de Meio Ambiente, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação com emenda - 1ª votação. Foram concedidas vistas ao
Vereador Welton Lemos, que o analisou e o devolveu logo em seguida,
durante a Sessão. Após isso, o projeto foi aprovado e encaminhado para
a Comissão Mista. Às dez horas e vinte e oito minutos (10h28min),
o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, suspendeu
a presente Sessão, para a realização de Sessão Especial em
Homenagem às Servidoras Mães da Câmara Municipal de Goiânia. A
assessoria do Vereador Juarez Lopes justificou a ausência do
parlamentar, por meio de ofício. Foram aprovados trinta e
oito (38) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e quatro
minutos (11h04min), o Senhor Presidente reabriu e encerrou a
presente Sessão Ordinária por falta de quórum, convocando



outra para a próxima terça-feira, dia 16.05.2023, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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